8 клас

1. Розв’яжіть систему рівнянь: 
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2. Під яким кутом перетинаються бісектриси гострих кутів прямокутного трикутника ?
3. Довести, що якщо 
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4. Знайдіть натуральне число 
[image: image4.wmf]m

, якщо відомо, що 
[image: image5.wmf]m
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5. Для яких цілих 
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 набуває найбільшого значення, якщо відомо, що 
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6. Розкласти на множники  
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2

4

6

9

6

s

s

t

t

y

-

+

-

. 
7. Знайдіть всі пари 
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8. Чи можна трикутник розрізати на три чотирикутника ? 

9. Маємо дві дерев’яні рійки довжинами 119см і 35см. Їх поділили на однакові частини. Чому дорівнює довжина кожної такої частинки.

10. Садочок діда Андрія має форму прямокутника. Йому дозволили збільшити свій садочок збільшивши його ширину та довжину на 10%. В скільки разів збільшилася площа садочка ?
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2. Під яким кутом перетинаються бісектриси гострих кутів прямокутного трикутника ?
3. Довести, що якщо 
[image: image13.wmf]0

12

=

+

a

b

, то 
[image: image14.wmf](

)

(

)

(

)

2

2

19

5

7

a

b

a

b

a

b

a

=

+

×

-

-

+

.

4. Знайдіть натуральне число 
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6. Розкласти на множники  
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7. Знайдіть всі пари 
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8. Чи можна трикутник розрізати на три чотирикутника ? 

9. Маємо дві дерев’яні рійки довжинами 119см і 35см. Їх поділили на однакові частини. Чому дорівнює довжина кожної такої частинки.

10. Садочок діда Андрія має форму прямокутника. Йому дозволили збільшити свій садочок збільшивши його ширину та довжину на 10%. В скільки разів збільшилася площа садочка ?
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